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1. 극한 lim
𝑥→0

(1 + ∫
𝑐𝑜𝑠𝑘−1

𝑘2

𝑥

0
𝑑𝑘)

1

𝑥
 의 값을 구하시오. [10pts] 

 

 

 

2. 선분 AB, BC, AD의 길이는 각각 3,2,5이다. 선분 AB 상에 있는 점 P 중에서 각 CPD가 최대가 되는 

점을 Q라고 잡자. 이 때, AQ의 길이를 구하시오. [10pts] 

 

 

 

 

 

3. 함수 𝑦 =
2+𝑠𝑖𝑛𝑥

2−𝑐𝑜𝑠𝑥
 의 최댓값과 최솟값의 합을 구하시오. [10pts] 

 

 

 

4. 곡선 𝑟 = 1 + 𝑡𝑎𝑛𝜃 (0 ≤ 𝜃 ≤
𝜋

2
) 는 점 P에서 극축과 만나고, 곡선 𝑟 = 1 + 𝑡𝑎𝑛𝜃 (0 ≤ 𝜃 ≤

𝜋

2
) 와 곡선  

𝑟 = 4𝑐𝑜𝑠2𝜃 (0 ≤ 𝜃 ≤
𝜋

2
) 는 점 Q에서 만난다. 직선 PQ와 곡선 𝑟 = 1 + 𝑡𝑎𝑛𝜃  에 의하여 둘러싸인 부분의 넓

이를 계산하시오. [10pts] 

 

 

 

5. 무한급수 ∑
(−1)𝑛

(2𝑛+1)!
∫ 𝑥4𝑛+3

√
𝜋

2

0
𝑑𝑥∞

𝑛=0  의 값을 구하시오. [10pts] 

 

 

 

6. 아래의 이상적분들 중에서 수렴하는 이상적분을 모두 고르시오. [10pts] 

ㄱ. ∫
sin (𝑥−1)

|𝑥−1|
3
2

2

0
𝑑𝑥      ㄴ. ∫ 𝑒−√𝑥 𝑥2024∞

0
𝑑𝑥        ㄷ. ∫

1+𝑥2024

√𝑥

1

0
𝑑𝑥         ㄹ. ∫

1

1+𝑥4

∞

0
𝑑𝑥 
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7. 곡선 𝑦 = √2 − 𝑥33
 과 두 직선 𝑦 = 0 , 𝑦 = 𝑡𝑥 (𝑡 > 0) 으로 둘러싸인 영역의 넓이를 𝑆(𝑡) 라고 하자. 이 때, 

𝑆′(1)의 값을 구하시오. [10pts] 

 

 

 

8. 적분 
∫ (1−𝑥2)20251

0 𝑑𝑥

∫ (1−𝑥2)20241
0 𝑑𝑥

 의 값을 계산하시오. [10pts] 

 

 

 

9. 다음 멱급수 ∑
𝑒𝑛−𝑒 −𝑛

5𝑛 𝑥𝑛∞
𝑛=1  이 수렴하기 위한 정의역을 구하시오. [10pts] 

 

 

 

10. 𝑛차의 다항식 𝑃(𝑥) = 𝑥𝑛 + 𝑎𝑛−1𝑥𝑛−1 + ⋯ + 𝑎1𝑥 + 𝑎0 가 𝑎𝑛−1 + 𝑎𝑛−2 + ⋯ + 𝑎0 = 1 ,  

그리고 (𝑛 − 1)𝑎𝑛−1 + (𝑛 − 2)𝑎𝑛−2 + ⋯ + 2𝑎2 + 𝑎1 = 3 − 𝑛  을 만족하며 방정식 𝑃(𝑥) = 0  가 근 𝜎𝑖  (1 ≤ 𝑖 ≤ 𝑛) 

을 갖는다고 하자. 이 때, ∑
1

1−𝜎𝑖

𝑛
𝑖=1  의 값을 구하시오. [10pts] 
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